

■水表状で労力



■男女青年互相泼力



■倒一点"圣"水洗尘

■ 泰历新年——泼水节

4月13日是泰历新年——泼水节(宋干节),届时举国欢庆,拉开规模盛大的泼水活动,数以百万计的游客也纷纷前往狂欢。

泼水节一词是从梵语衍生而来,有传递、引入之意,它暗示太阳、月亮和其他行星通过运行进入一个黄道轨迹。由于受古印度信仰影响,这段时间又被称为冬天寒冷季节之后最佳时节——鲜花盛开,空气清新,新一年开始了。节日期间,各地民众将举行传统仪式以缅怀祖先,其中一个传统环节是长辈将有香味的水洒在年轻人手上以表示年轻人对长辈的尊重。为了迎接新年,各地庆祝活动丰富多彩。

#### >> 清迈泼水节

时间:4月12-15日

清迈是在泰国体验泼水节活动最好的地方之一,在这里将举行各色隆重且独具特色的庆祝活动,喜迎来自四面八方的游客。主要的活动也将分布在这几天举行,此时来到清迈的游客就可以亲自领略到泰北的文化、美食、艺术和手工艺的魅力,同时与好客的泰国人民一起欢庆泰历新任

#### >> 曼谷泼水节

时间:4月10-15日

这里将举行传统悠久的佛教 习俗,如佛教沐浴仪式等,游客可 在九大皇家寺庙中的任一寺庙,领 取游览通行证,并在游历完后获得 敲章纪念,完成九大寺庙的行程

# 泰国新年, 邀你参加泼水



■ 大象也参加泼水节

后,还将获得幸运抽奖机会。九大 寺庙包括玉佛寺、卧佛寺、素泰寺、 萨凯寺、黎明寺、波稳尼威寺、查那 宋干寺、拉坎克思寺、坎雅寺。

#### >> 大城宋干节

时间:4月13日

游客可在著名的景点 Wihan Phra Mongkhon Bophit 前给高僧布施,接受长辈的祝福之水,可爱的大象也会参与一起玩水。

#### >> 春武里宋干节

时间:4月16-17日

介绍:春武里府拥有优良的沙滩资源,每年宋干节都会在著名旅游景点 Bang Saen 海滩举办沙雕艺术节,来自各地的沙雕爱好者汇聚于此,铸造各色的佛教形象,为来年祈福积德。当地的高僧也将被邀请到现场,为新年祈福诵经。

#### >> 芭提雅宋干节

时间:4月18-20日 地点:芭堤雅市区海滩

#### >> 素攀府 泼水节

时间:4月13-16日

活动将从 4 月 13 日下午一点 开始活动,并有由政府及民间机构 组成的大型游行队伍,素攀当地的 艺术家也会现场表演。 >> **北榄府泼水节** 时间:4月22-24日

>> 合艾午夜宋干节

时间:4月11-13日 有宋干选美比赛,音乐会,祈 福仪式,浴佛等。 陈怡娟



■ 街头到处是泼水狂欢的人

## 威尼斯情调:墨鱼面和贡多拉

去过意大利威尼斯的游客一 定会记得墨鱼面的味道和贡多拉 的情调

听导游说,历史上威尼斯曾经 发生过一次瘟疫,死了不少人,由 于吃了墨鱼面,才终止了瘟疫的蔓延。精明的威尼斯人,从中找到了 商机,亮出了墨鱼面这张勾人食欲 的名片,打造了游客来到威尼斯必 吃的一道美食。

是啊,蓝天白云、碧波荡漾的 岸边,靠坐在遮阳伞下的露天咖吧 里,点上一盆鲜美的墨鱼面、一瓶 啤酒,再来一份冰激凌,看着美景, 真有点飘飘然起来。

一拨又一拨慕名前来的游客 涌进来,一盆盆价格不菲的墨鱼面 端出去,真是财源滚滚来啊!有诗 为证:墨鱼面一盆墨鱼面/墨黑 墨黑/坐在海边的咖吧里/吃得 牙齿黑了/吃得嘴唇黑了/一盆 墨鱼面/迎来了全世界的食客/ 品出了威尼斯人的/精明

到了威尼斯, 贡多拉是必乘的, 导游说,不乘贡多拉就等于白来了一 趟威尼斯。贡多拉和绍兴的乌篷船一 样,以前都是出门的交通工具,只不过成为旅游项目后,贡多拉变得更加高贵,更加浪漫罢了。

在波涛起伏的岸边,小心翼翼地登上细细长长、两头尖尖的贡多拉,一个大转弯,撑船的帅哥,刚把船拐进了威尼斯城区的小巷,我们的心都砰砰地跳动起来。斑驳的老墙、弓形的小桥,一点点迎来又一点点远去,尽管海水漫进了民居的门槛,可窗台上依旧摆放着鲜艳的盆花。贡多拉无声无息地穿行在窄窄的水巷里,就像穿梭在时光的隧

道里。撑船的帅哥一手握篙一手叉腰,嘴里吹起了委婉的口哨。美妙的乐曲在古老的河道上缭绕。听着听着,心都醉了。

贡多拉号称水上的"法拉利", 用料讲究,制作精细,工艺繁琐,因 此价格不菲。有人提出,想用塑料 或玻璃钢代替,这样价格就会便宜 很多,这一提案得到威尼斯民众上 下的一致反对。我认为这是对的, 经典的东西就是这样代代相传,丢 掉了讲究,丢掉了精细,丢掉了繁 琐,就等于丢掉了灵魂。 **陈发根** 

#### 南非航空与国航 达成代码共享

#### 航班选择增加

南非航空日前宣布,已与中国 国航达成代码共享协议,自此,新近 开通的约翰内斯堡至北京的直航航 线将进一步完备,无论始发地在非 洲还是中国,游客对航班的选择权 都会大大增加。

即日起,代码共享服务,在南非航空开通的约翰内斯堡-北京-约翰内斯堡主要航线上推出;根据协议,北京至上海航线,南非航班要以SA为代码;与此相对应,北京至约翰内斯堡航线,国航要以CA为代码。此外,如果SAA Voyager 会员搭乘以SA为代码的航班往来于北京和上海之间,还可获取飞行里程。

日前,南非航空推出了有史以 来第一个从约翰内斯堡直飞北京的 航班。每周有三个航班在南非与首 都北京之间运营,该航班则是其中 的首个航班。

#### "将爱"放飞南澳山水

### 旖旎风光动人

"爱"在南澳! 日前,著名导演张 一白带领剧组主创人员飞抵澳大利 亚,为其"将爱"系列的第三部力作 《因为爱情》取景拍摄。虽然摄制组 早已耳闻南澳大利亚纯正的自然风 光与醇鲜的美酒佳肴,但是身临其 境仍很惊艳。

为了找寻理想中的浪漫爱情地,剧组踏访了南澳多个著名的葡萄酒景点和产区,开展了一次特别的"南澳美酒之旅"。澳洲国家葡萄酒中心坐落于南澳首府阿得莱德,向世人展示着澳大利亚最齐全的葡萄酒品种,也是探索美酒奥妙的最佳起点。而位于阿得莱德山的奔富玛吉儿酒庄,则凭借其绝佳的地理位置、迤逦的风景及丰富多彩的自然文化,打造出超然于尘嚣外的宁静生活气息。

南澳的魅力绝不仅于此,悠闲 宜人的生活状态、纯正的自然风光 和丰富的野生动物资源更加令人心 驰神往。"绿色之都"阿得莱德设计 精巧,交通便利,到处都是花园绿 地。花上20分钟,可直达海边,踏上 细软的沙滩,在海豚的陪伴下欣赏 格雷尔海滩无敌的落日美景;或畅 游克莱兰德野生动物保护区,漫步 在原野丛林中澳大利亚独有的野生 动物之间,感受回归自然的快乐和 惊喜。

### 新西兰举办 旅游路演

2012 新西兰商务会奖旅游中 国路演,相继在北京、上海举行。这 是新西兰航空携手旅游局、会奖协 会、奥克兰机场等有关方面,首次 在中国推出的旅游宣传。

新西兰会奖协会首席执行官Alan Trotter 先生说,中国目前是世界上最大的出境游市场之一,而新西兰能带给游客无与伦比的自然美景,令人血脉贲张的户外运动与冒险,还有高端奢华的多种体验。不仅如此,新西兰还以安全友好的社会环境著称,在去年的全球安全指数排名中,新西兰在"最安全国家"排名中位列第二。因此,有信心让中国游客在新西兰得到独特体验。

新西兰航空早已开通上海至 奥克兰的直航航班,舒适的机上设施、体贴的新西兰式服务和让人大快朵颐的美食美酒,为游客打造难忘的旅程回忆。新西兰航空直飞航班连接27个新西兰旅游目的地,游客可以最佳方式玩转新西兰南北岛的每一个角落。 胡中舟